
Ａ－１  通園中の幼稚園
回答数 構成比

(1) 倉吉幼稚園 55 35.3%

(2) 聖テレジア幼稚園 38 24.4%

(3) 鳥取短期大学附属幼稚園 63 40.4%

無回答 0 0.0%

　計 156 100.0%

Ａ－２  子どもの人数
回答数 構成比

(1) 1人 131 84.0%

(2) 2人 24 15.4%

(3) 3人以上 1 0.6%

無回答 0 0.0%

　計 156 100.0%

Ｂ－１  父親　就労状況
回答数 構成比

(1) フルタイム（育休・介護休業以外） 137 87.8%

(2) フルタイム（育休・介護休業中） 1 0.6%

(3) アルバイト（育休・介護休業以外） 0 0.0%

(4) アルバイト（育休・介護休業中） 0 0.0%

(5) 就労していない 5 3.2%

無回答 13 8.3%

　計 156 100.0%

Ｂ－２  　　　 　父親　就労日数
回答数 構成比

(1) 1日／週 0 0.0%

(2) 2日／週 0 0.0%

(3) 3日／週 3 2.2%

(4) 4日／週 0 0.0%

(5) 5日／週 79 57.2%

(6) 6日／週 46 33.3%

(7) 7日／週 8 5.8%

無回答 2 1.4%

　計 138 100.0%
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「幼稚園園児保護者の就労状況等に関するアンケート」集計表

Ｂ－３  　　　 　父親　就労時間
回答数 構成比

(1)  1時間未満 0 0.0%

(2)  1時間以上～ 2時間未満 0 0.0%

(3)  2時間以上～ 3時間未満 0 0.0%

(4)  3時間以上～ 4時間未満 0 0.0%

(5)  4時間以上～ 5時間未満 0 0.0%

(6)  5時間以上～ 6時間未満 0 0.0%

(7)  6時間以上～ 7時間未満 1 0.7%

(8)  7時間以上～ 8時間未満 8 5.8%

(9)  8時間以上～ 9時間未満 37 26.8%

(10)  9時間以上～10時間未満 32 23.2%

(11) 10時間以上～11時間未満 25 18.1%

(12) 11時間以上 30 21.7%

無回答 5 3.6%

　計 138 100.0%

Ｂ－４  　　　 　父親　家を出る時間
回答数 構成比

(1)        ～4：49 2 1.4%

(2)  5：00～ 5：59 1 0.7%

(3)  6：00～ 6：59 11 8.0%

(4)  7：00～ 7：59 62 44.9%

(5)  8：00～ 8：59 47 34.1%

(6)  9：00～ 9：59 9 6.5%

(7) 10：00～10：59 0 0.0%

(8) 11：00～11：59 0 0.0%

(9) 12：00～13：59 0 0.0%

(10) 14：00～ 3 2.2%

無回答 3 2.2%

　計 138 100.0%
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「幼稚園園児保護者の就労状況等に関するアンケート」集計表

Ｂ－５  　　　 　父親　帰宅時間
回答数 構成比

(1)        ～8：59 1 0.7%

(2)  9：00～11：59 3 2.2%

(3) 12：00～12：59 0 0.0%

(4) 13：00～13：59 0 0.0%

(5) 14：00～14：59 0 0.0%

(6) 15：00～15：59 1 0.7%

(7) 16：00～16：59 2 1.4%

(8) 17：00～17：59 9 6.5%

(9) 18：00～18：59 29 21.0%

(10) 19：00～19：59 33 23.9%

(11) 20：00～20：59 26 18.8%

(12) 21：00～21：59 16 11.6%

(13) 22：00～ 14 10.1%

無回答 4 2.9%

　計 138 100.0%

C－１  母親　就労状況
回答数 構成比

(1) フルタイム（産休・育休・介護休業以外） 40 25.6%

(2) フルタイム（産休・育休・介護休業中） 5 3.2%

(3) アルバイト（産休・育休・介護休業以外） 41 26.3%

(4) アルバイト（産休・育休・介護休業中） 2 1.3%

(5) 就労していない 62 39.7%

無回答 6 3.8%

　計 156 100.0%

C－２  　　　　 母親　就労日数
回答数 構成比

(1) 1日／週 0 0.0%

(2) 2日／週 4 4.5%

(3) 3日／週 5 5.7%

(4) 4日／週 6 6.8%

(5) 5日／週 56 63.6%

(6) 6日／週 14 15.9%

(7) 7日／週 2 2.3%

無回答 1 1.1%

　計 88 100.0%
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「幼稚園園児保護者の就労状況等に関するアンケート」集計表

C－３  　　　　 母親　就労時間
回答数 構成比

(1)  1時間未満 0 0.0%

(2)  1時間以上～ 2時間未満 1 1.1%

(3)  2時間以上～ 3時間未満 3 3.4%

(4)  3時間以上～ 4時間未満 2 2.3%

(5)  4時間以上～ 5時間未満 11 12.5%

(6)  5時間以上～ 6時間未満 11 12.5%

(7)  6時間以上～ 7時間未満 9 10.2%

(8)  7時間以上～ 8時間未満 13 14.8%

(9)  8時間以上～ 9時間未満 32 36.4%

(10)  9時間以上～10時間未満 2 2.3%

(11) 10時間以上～11時間未満 1 1.1%

(12) 11時間以上 2 2.3%

無回答 1 1.1%

　計 88 100.0%

C－４  　　　　 母親　家を出る時間
回答数 構成比

(1)        ～4：49 1 1.1%

(2)  5：00～ 5：59 1 1.1%

(3)  6：00～ 6：59 2 2.3%

(4)  7：00～ 7：59 27 30.7%

(5)  8：00～ 8：59 31 35.2%

(6)  9：00～ 9：59 16 18.2%

(7) 10：00～10：59 1 1.1%

(8) 11：00～11：59 3 3.4%

(9) 12：00～13：59 2 2.3%

(10) 14：00～ 2 2.3%

無回答 2 2.3%

　計 88 100.0%
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「幼稚園園児保護者の就労状況等に関するアンケート」集計表

C－５  　　　　 母親　帰宅時間
回答数 構成比

(1)        ～8：59 1 1.1%

(2)  9：00～11：59 0 0.0%

(3) 12：00～12：59 3 3.4%

(4) 13：00～13：59 7 8.0%

(5) 14：00～14：59 6 6.8%

(6) 15：00～15：59 11 12.5%

(7) 16：00～16：59 7 8.0%

(8) 17：00～17：59 8 9.1%

(9) 18：00～18：59 33 37.5%

(10) 19：00～19：59 7 8.0%

(11) 20：00～20：59 3 3.4%

(12) 21：00～21：59 0 0.0%

(13) 22：00～ 0 0.0%

無回答 2 2.3%

　計 88 100.0%

D－１  預かり保育の利用
回答数 構成比

(1) 利用している 69 46.9%

(2) 他の保育事業 2 1.4%

(3) 利用していない 69 46.9%

無回答 7 4.8%

　計 147 100.0%

E－１  　　　　　平日　　利用日数　
回答数 構成比

(1) 1日／週 5 7.2%

(2) 2日／週 0 0.0%

(3) 3日／週 2 2.9%

(4) 4日／週 3 4.3%

(5) 5日／週 28 40.6%

(6) 利用なし 30 43.5%

無回答 1 1.4%

　計 69 100.0%
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「幼稚園園児保護者の就労状況等に関するアンケート」集計表

E－２  　　　　　　　平日　　利用時間帯
回答数 構成比

(1)       ～16：30 38 30.9%

(2) 16：30～17：00 30 24.4%

(3) 17：00～17：30 29 23.6%

(4) 17：30～18：00 20 16.3%

(5) 18：00～18：30 5 4.1%

(6) 18：30～19：00 1 0.8%

(7) 19:01～ 0 0.0%

無回答 0 0.0%

　計 123 100.0%

E－３           　　 平日 利用時間
回答数 構成比

(1)  1時間未満 3 7.9%

(2)  1時間以上～ 2時間未満 7 18.4%

(3)  2時間以上～ 3時間未満 20 52.6%

(4)  3時間以上～ 4時間未満 8 21.1%

(5)  4時間以上～ 5時間未満 0 0.0%

無回答 0 0.0%

　計 38 100.0%

E－４  　　　　　土曜日　　利用日数
回答数 構成比

(1) 　1日／月 2 2.9%

(2) 　2日／月 4 5.8%

(3) 　3日／月 0 0.0%

(4) 　4日／月 3 4.3%

(5) 　5日／月 1 1.4%

(6) 利用なし 58 84.1%

無回答 1 1.4%

　計 69 100.0%
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「幼稚園園児保護者の就労状況等に関するアンケート」集計表

E－５  　　　　　　　土曜日　　利用時間帯
回答数 構成比

(1)        ～7：30 0 0.0%

(2)  7：30～ 8：00 0 0.0%

(3)  8：00～ 8：30 2 2.1%

(4)  8：30～ 9：00 6 6.2%

(5)  9：00～ 9：30 8 8.2%

(6)  9：30～10：00 10 10.3%

(7) 10：00～11：00 10 10.3%

(8) 11：00～12：00 10 10.3%

(9) 12：00～13：00 10 10.3%

(10) 13：00～14：00 10 10.3%

(11) 14：00～15：00 9 9.3%

(12) 15：00～16：00 9 9.3%

(13) 16：00～16：30 5 5.2%

(14) 16：30～17：00 4 4.1%

(15) 17：00～17：30 3 3.1%

(16) 17：30～18：00 1 1.0%

(17) 18：00～18：30 0 0.0%

(18) 18：30～19：00 0 0.0%

(19) 19：01～ 0 0.0%

無回答 0 0.0%

　計 97 100.0%

E－６           　　土曜日  利用時間
回答数 構成比

(1)  1時間未満 0 0.0%

(2)  1時間以上～ 2時間未満 0 0.0%

(3)  2時間以上～ 3時間未満 0 0.0%

(4)  3時間以上～ 4時間未満 0 0.0%

(5)  4時間以上～ 5時間未満 0 0.0%

(6)  5時間以上～ 6時間未満 1 10.0%

(7)  6時間以上～ 7時間未満 1 10.0%

(8)  7時間以上～ 8時間未満 4 40.0%

(9)  8時間以上～ 9時間未満 1 10.0%

(10)  9時間以上～10時間未満 3 30.0%

(11) 10時間以上～11時間未満 0 0.0%

(12) 11時間以上～12時間未満 0 0.0%

無回答 0 0.0%

　計 10 100.0%
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「幼稚園園児保護者の就労状況等に関するアンケート」集計表

E－７  　　　　　　　長期休業　平日　利用日数
回答数 構成比

(1) 1日／週 4 5.8%

(2) 2日／週 1 1.4%

(3) 3日／週 5 7.2%

(4) 4日／週 6 8.7%

(5) 5日／週 40 58.0%

(6) 利用なし 12 17.4%

無回答 1 1.4%

　計 69 100.0%

E－８  　　　　　　　　　　長期休業　平日　利用時間帯
回答数 構成比

(1)        ～7：30 0 0.0%

(2)  7：30～ 8：00 5 0.8%

(3)  8：00～ 8：30 25 4.1%

(4)  8：30～ 9：00 34 5.6%

(5)  9：00～ 9：30 53 8.7%

(6)  9：30～10：00 56 9.2%

(7) 10：00～11：00 56 9.2%

(8) 11：00～12：00 56 9.2%

(9) 12：00～13：00 56 9.2%

(10) 13：00～14：00 56 9.2%

(11) 14：00～15：00 56 9.2%

(12) 15：00～16：00 53 8.7%

(13) 16：00～16：30 33 5.4%

(14) 16：30～17：00 29 4.8%

(15) 17：00～17：30 22 3.6%

(16) 17：30～18：00 14 2.3%

(17) 18：00～18：30 3 0.5%

(18) 18：30～19：00 0 0.0%

(19) 19：01～ 0 0.0%

無回答 0 0.0%

　計 607 100.0%
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「幼稚園園児保護者の就労状況等に関するアンケート」集計表

E－９  　　　　　　　長期休業　平日　利用時間
回答数 構成比

(1)  1時間未満 0 0.0%

(2)  1時間以上～ 2時間未満 0 0.0%

(3)  2時間以上～ 3時間未満 0 0.0%

(4)  3時間以上～ 4時間未満 0 0.0%

(5)  4時間以上～ 5時間未満 0 0.0%

(6)  5時間以上～ 6時間未満 0 0.0%

(7)  6時間以上～ 7時間未満 3 5.4%

(8)  7時間以上～ 8時間未満 17 30.4%

(9)  8時間以上～ 9時間未満 14 25.0%

(10)  9時間以上～10時間未満 15 26.8%

(11) 10時間以上～11時間未満 7 12.5%

(12) 11時間以上～12時間未満 0 0.0%

無回答 0 0.0%

　計 56 100.0%

E－１１  　　　　　　　長期休暇　土曜日　　利用日数
回答数 構成比

(1) 　1日／月 1 1.4%

(2) 　2日／月 2 2.9%

(3) 　3日／月 0 0.0%

(4) 　4日／月 3 4.3%

(5) 　5日／月 1 1.4%

(6) 利用なし 61 88.4%

無回答 1 1.4%

　計 69 100.0%
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「幼稚園園児保護者の就労状況等に関するアンケート」集計表

E－１１  　　　　　　　　　長期休暇　土曜日　　利用時間帯
回答数 構成比

(1)        ～7：30 0 0.0%

(2)  7：30～ 8：00 0 0.0%

(3)  8：00～ 8：30 2 2.8%

(4)  8：30～ 9：00 5 6.9%

(5)  9：00～ 9：30 7 9.7%

(6)  9：30～10：00 7 9.7%

(7) 10：00～11：00 7 9.7%

(8) 11：00～12：00 7 9.7%

(9) 12：00～13：00 7 9.7%

(10) 13：00～14：00 7 9.7%

(11) 14：00～15：00 6 8.3%

(12) 15：00～16：00 6 8.3%

(13) 16：00～16：30 5 6.9%

(14) 16：30～17：00 3 4.2%

(15) 17：00～17：30 2 2.8%

(16) 17：30～18：00 0 0.0%

(17) 18：00～18：30 0 0.0%

(18) 18：30～19：00 0 0.0%

(19) 19：01～ 0 0.0%

無回答 1 1.4%

　計 72 100.0%

E－１2  　　　　　　　長期休暇　土曜日 利用時間
回答数 構成比

(1)  1時間未満 0 0.0%

(2)  1時間以上～ 2時間未満 0 0.0%

(3)  2時間以上～ 3時間未満 0 0.0%

(4)  3時間以上～ 4時間未満 0 0.0%

(5)  4時間以上～ 5時間未満 0 0.0%

(6)  5時間以上～ 6時間未満 1 12.5%

(7)  6時間以上～ 7時間未満 0 0.0%

(8)  7時間以上～ 8時間未満 2 25.0%

(9)  8時間以上～ 9時間未満 2 25.0%

(10)  9時間以上～10時間未満 2 25.0%

(11) 10時間以上～11時間未満 0 0.0%

(12) 11時間以上～12時間未満 0 0.0%

無回答 1 12.5%

　計 8 100.0%
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「幼稚園園児保護者の就労状況等に関するアンケート」集計表

F－１  　　　　　幼稚園預かり保育以外　利用している保育事業
回答数 構成比

(1) 保育所の一時預かり 1 50.0%

(2) ファミサポ 0 0.0%

(3) ベビーシッター 0 0.0%

(4) 認可外 1 50.0%

(5) その他 0 0.0%

無回答 0 0.0%

　計 2 100.0%

F－２  　　　　　幼稚園預かり保育以外　その他の保育事業(記述）
回答数 構成比

(1) 記述あり 0 0.0%

無回答 2 100.0%

　計 2 100.0%

F－３  　　　　　幼稚園預かり保育以外　利用日数
回答数 構成比

(1) 1日／週 2 100.0%

(2) 2日／週 0 0.0%

(3) 3日／週 0 0.0%

(4) 4日／週 0 0.0%

(5) 5日／週 0 0.0%

(6) 6日／週 0 0.0%

(7) 7日／週 0 0.0%

無回答 0 0.0%

　計 2 100.0%
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「幼稚園園児保護者の就労状況等に関するアンケート」集計表

F－４  　　　　　幼稚園預かり保育以外　利用時間
回答数 構成比

(1)  1時間未満 0 0.0%

(2)  1時間以上～ 2時間未満 0 0.0%

(3)  2時間以上～ 3時間未満 0 0.0%

(4)  3時間以上～ 4時間未満 0 0.0%

(5)  4時間以上～ 5時間未満 0 0.0%

(6)  5時間以上～ 6時間未満 0 0.0%

(7)  6時間以上～ 7時間未満 0 0.0%

(8)  7時間以上～ 8時間未満 0 0.0%

(9)  8時間以上～ 9時間未満 2 100.0%

(10)  9時間以上～10時間未満 0 0.0%

(11) 10時間以上～11時間未満 0 0.0%

(12) 11時間以上～12時間未満 0 0.0%

(13) 12時間以上 0 0.0%

無回答 0 0.0%

　計 2 100.0%
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